

**Proces verbal**  
**întocmit astăzi 09.11.2015 ora 16<sup>00</sup>**  
**cu ocazia întrunirii Consiliului Local Ghimbav în ședință ordinară**

**Prezenți fiind:** Avram Andrei Miluță, Cernea Gheorghe, Vornicu Sorin, Vecinu Daniel, Neagoe Mihai, Axinte Simion, Cernea Cristian, Flueraș Marian, Samson Liviu, Parascan Marius, Petrescu Vlad, Rusea Constantin, Coltea Gabriela,

**Absenți fiind:** Horgos Vasile (bolnav), Toader Rausch Adrian,

**Sedința este prezidată de dl. Parascan Marius**

**Din partea primăriei participă:** Toma Dorel – primar, Szinatovici Dan – secretar, Antonescu Alina – consilier juridic, Geogean Alina – contabil.

Se propune următoarea **ordine de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință ce va conduce lucrările Consiliului Local al Orașului Ghimbav în luna noiembrie 2015,
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului - verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 29.10.2015,
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Ghimbav din data de 09 noiembrie 2015,
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2015,
5. Proiect de hotărâre privind darea în administrare a terenurilor și clădirilor în care își desfășoară activitatea unitățile de învățământ preuniversitar de stat din or. Ghimbav,
6. Proiect de hotărâre privind instituirea taxei special de salubritate pentru utilizatorii serviciului care nu au încheiat contract de prestări servicii cu operatorii de salubritate,
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului,
8. Diverse.

**Se trece la punctul 1.**

Se prezintă punctul de vedere al comisiei nr.3.

La ședință participă și dl. Director al Școlii Generale Ghimbav, dl. Chivarean Radu.

Se supune la vot si cu 13 voturi pentru si niciunul impotriva se adopta HCL nr. 127/2015.

**Se trece la punctul 2.**

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr.3.

Se supune la vot si cu 13 voturi pentru si niciunul impotriva se aproba HCL nr. 128/2015.

**Se trece la punctul 3.**

Se prezinta punctul de vedere al comisiei nr. 3.

Se supune la vot si cu 13 voturi pentru si niciunul impotriva se aproba HCL nr. 129/2015.

**Se trece la punctul 4.**

Se dă cuvântul d-nei contabile.

Se propun două amendamente:

- Suplimentarea cu 188 mii lei a cheltuielilor de la învățământ ca urmare a virării cotelor din TVA.

- Diminuarea cu 50 mii lei de la salubritate și suplimentarea cheltuielilor de la asistența socială.

Dl. Parascan propune a primi pachetele de sărbători și copii care nu merg la școală în Ghimbav.

D-na contabil anunță că pentru alimentarea cu curent a patinoarului se vor utiliza cei 49 mii lei.

Dl. Director justifică motivele pentru care consider că nu este nimerită localizarea patinoarului în curtea școlii.

Dl. Samson arată că nu toate argumentele susținute de dl. Director sunt reale și că s-a doit o locație cât mai accesibilă. Consideră că trebuie obținute autorizații pentru funcționarea în curtea școlii.

Se supune la vot amendamentul si în unanimitate se aprobă.

Se supune la vot proiectul cu amendament si cu 13 voturi pentru si niciunul impotriva se aproba HCL nr. 130/2015.

**Se trece la punctul 5.**

Se prezinta punctul de vedere al comisiilor nr. 1 și nr.3.

Dl. Director întreabă dacă clădirile sunt intabulate și anunță că nu sunt autorizate PSI.

Dl. Parascan solicită a se verifica și dacă cabinetele medicale au autorizații de funcționare.

Se supune la vot și cu 13 voturi pentru și niciunul împotriva se aproba HCL nr. 131/2015.

**Se trece la punctul 6.**

Se prezintă punctul de vedere al comisiei nr. 1.

Se propune amendamentul ca taxa să fie 10 lei/pers./lună la persoanele fizice .

Se supune la vot amendamentul și cu 13 voturi pentru și niciunul împotriva se aproba se aprobă

Se supune la vot proiectul cu amendament și cu 13 voturi pentru și niciunul împotriva se aproba HCL nr. 132/2015.

**Se trece la punctul 7.**

Se prezintă punctul de vedere al comisiei nr. 3.

Dl. Flueraș solicită a se oferi posturile vacante celor care vor fi disponibilizați.

Se supune la vot și cu 11 voturi pentru și 2 abțineri (dl. Vecinu și dl. Neagoe) niciunul împotriva se aproba HCL nr. 133/2015.

La dosarul ședinței s-a prezentat și raportul pe semestru I al Serviciului de Asistență Socială.

**Se trece la punctul diverse.**

Dl. Vecinu solicită extinderea ghenei de gunoi de lângă blocul nr.38, curățirea zăpezii de pe trotuarul de lângă DN1.

Dl. Neagoe solicită repararea DJ 103 C.

Dl. Chivărean anunță că a publicat un raport de activitate al școlii, apoi prezintă programele derulate cu autoritățile din Turcia. Anunță două activități extrașcolare noi: aeromodelismul și muzică chitară. Arată că a fost identificat un grup de 30 de copii pentru transportul cu autobuzul la grădiniță.

Dl. Cernea ridică din nou problema sensului giratoriu dintre blocuri.

Dl. Petrescu ridică problema șanțului care a apărut în dreptul magazinului "Arieșul" .

Dl. Cernea solicită din nou repararea ușii de la ghena de gunoi de lângă turnul de apă, precum și emiterea de adrese către deținătorii de garaje să-și parcheze mașinile în acestea.

Dl. Vornicu solicită adrese la transportul în comun să respecte programul iar la orele de vârf să suplimenteze mijloacele de transport.

Dl. Rusea solicită repararea trecerii peste calea ferată.

Dl. Flueraș solicită terminarea extinderii conductei de gaz de pe str. Daliei.

Dl. Președinte întreabă dacă mai sunt probleme la ordinea de zi și nemaifiind declară ședința închisă, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal spre cele legale.

**Președinte,  
Parascan Marius**

**Secretar,  
Szinatovici Dan**